



Bullet

Edition

గురువారం 7 నవంబరు 2024 www.prajaaswaramdaily.com 2 pm

బెంగళూరుకు హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తెలుసుకోనున్న ఉత్తమ విధానాలు, సాంకేతికత
కర్ణాటక ట్యాంక్ కన్స్ట్రక్షన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ చట్టం 2014పై చర్చ

మల్లిగనూరులో కలిసి ఆయన సమావేశం కానున్నారు. కర్ణాటక ట్యాంక్ కన్స్ట్రక్షన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ చట్టం 2014పై చర్చించు నున్నారు. ఆ తర్వాత ఎలక్ట్రానిక్ సిటీ సమీపంలోని మార్గం ద్వారా శ్రీ చెరువు, ఇన్స్టిట్యూట్ సంగం లభిస్తుంది చేసిన చెరువులను సందర్శించి అక్కడ అమలు చేసిన ఉత్తమ విధానాలు, సాంకేతికతను తెలుసు కోనున్నారు.

బెంగళూరు : బెంగళూరుకు హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ చేరుకున్నారు. బెంగళూరు కోర్ సిటీలో ఉన్న చెరువులను సందర్శిస్తారు. రెండో రోజు పర్యటనలో లోక్ మ్యాన్ ఆఫ్ ఇండియా ఆసంద్ నేటి నుంచి రెండు రోజుల పాటు ఆ నగరంలో చెరువుల పునరుద్ధరణపై అధ్యయనం చేయనున్నారు. హైద్రా అధికారులు బుధవారమే

బెంగళూరు వెళ్లగా.. రంగనాథ్ గురువారం అక్కడికి చేరుకున్నారు. చెరువుల పునరుద్ధరణ కోసం వివేక నిర్వహణపై వారు అధ్యయనం చేయనున్నారు. హైద్రా అధికారులు తమ పర్యటనలో యలహంకలోని కర్ణాటక స్టేట్ నేచురల్ డిజాస్టర్ మ్యానిజింగ్ సింబల్ ను సందర్శించనున్నారు. అక్కడి సీనియర్ శాస్త్రవేత్తలతో వివేక నిర్వహణపై సమావేశమవుతారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి సెన్సార్స్ సహాయంతో పర్యవేక్షిస్తున్న మురుగునీటి వ్యవస్థను పరిశీలిస్తారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ నగరంలో బడు చెరువులను పునరుద్ధరించాలని ఇటీవల ఆదేశించిన నేపథ్యంలో హైద్రా ఆ దిశగా చర్యలను వేగవంతం చేసింది.

శ్రీకాళహస్తిలో అఘోరి ఆత్మహత్యాయత్నం

అలయంలోకి వెళ్లకుండా అడ్డుకున్న సెక్యూరిటీటీ.. శరీరంపై కిరోసిన్ పోసుకుని నిప్పంటించుకునే యత్నం వెంటనే స్పందించి నిరు పోసిన్ పోలీసులు



శ్రీకాళహస్తి, ప్రజాస్వరం : శ్రీకాళహస్తి అలయంలోకి ప్రవేశించాలని చూసిన అఘోరిని అలయ సెక్యూరిటీటీ అడ్డుకున్నారు. దీంతో అఘోరి తన ఒంటిపై కిరోసిన్ పోసుకుని నిప్పంటించుకునే ప్రయత్నం చేసింది. వెంటనే స్పందించిన పోలీసులు ఆమెపై నీటిని పోశారు. అయితే తన కారులో పెట్రోలు ముందుగానే ఎందుకు నిల్వ చేసుకుందనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.

ప్రేమ విఫలమై.. యువకుడి ఆత్మహత్య



హైదరాబాద్, ప్రజాస్వరం : ప్రేమ విఫలమైందని మనస్థాపానికి గురైన యువకుడు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఈ సంఘటన గురువారం అత్తాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మహబూబ్ నగర్ కు చెందిన సాయికుమార్ బేదనం స్వామి కుండా ఎలక్ట్రిషియన్ పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ప్రేమ విఫలమయిందని తీవ్ర మనస్తాపం చెందిన అతడి బుధవారం అర్ధరాత్రి గదిలో ఫ్యాన్ కు ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. సమాచారం అందుకున్న అత్తాపూర్ పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేశాన్ని పరిశీలించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

మధురానగర్ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో జాన్సీ పూజలు



హైదరాబాద్: ఇటీవల దేవరత్ సర్కెస్ అందుకుంది శ్రీదేవి కుమార్తె, బాలీవుడ్ నటి జాన్సీపూర్. ఆమెకు భక్తి ఎక్కువనే విషయం తెలిసింది. తాజాగా జాన్సీ హైదరాబాద్ లోని మధురా నగర్.. ఆంజనేయస్వామి ఆలయానికి వచ్చారు. అక్కడ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అర్చకులు ఆమెకు తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. జాన్సీ హైదరాబాద్ వచ్చిందని తెలిసి పెద్ద ఎత్తున అభిమానులు అక్కడికి చేరుకున్నారు. ఆమెతో సన్నిహితులు దిగేందుకు స్థానికులు పోటీ పడ్డారు. సినిమాల విరామ సమయంలో ఆమె తరచూ ఆలయాన్ని సందర్శిస్తుంటారు.

మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డికి షాక్



షాక్

నోటీసులు ఇచ్చిన ఈడీ రేపటి నుంచి మూడు రోజులపాటు విచారణ

హైదరాబాద్, ప్రజాస్వరం : మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డికి ఈడీ నోటీసులు ఇచ్చింది. పీజీ మెడికల్ సీట్ల అక్రమాలపై నోటీసులు ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. గత ఏడాది అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు జూన్ లో మల్లారెడ్డి 12 మెడికల్ కాలేజీల్లో సోదాలు చేసి కీలక డాక్యుమెంట్లు, పెన్ డ్రైవ్ లు, హార్డ్ డిస్క్ లు స్వాధీనం చేసుకున్న విషయం విదితమే. అసెంబ్లీ రేపటి నుంచి మూడు రోజుల పాటు విచారణకు హాజరుకావాలని సమన్లు ఇచ్చింది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 10 ప్రైవేట్ మెడికల్ కాలేజీలు 45 సీట్లు బ్లాక్ చేసి అమ్మకంపై ఈడీ గుర్తించింది అని చెబుతున్నారు.



జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీలో ఉద్రిక్తత

ఆర్థికల్ 370 బ్యానర్ ఫైక్స్ ప్రదర్శన అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసిన బీజేపీ సభ్యులు

జమ్మూకశ్మీర్ : జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీలో ఇవాళ తీవ్ర గందరగోళం నెలకొంది. అవామీ ఇతహాద్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ఖుర్షీద్ అహ్మద్ షేక్.. అసెంబ్లీలో ఆర్థికల్ 370 బ్యానర్ ను ప్రదర్శించాడు. బ్యానర్ ను అసెంబ్లీలో ప్రదర్శించడం వట్టి బీజేపీ సభ్యులు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. అయితే ఆ బ్యానర్ ను ప్రదర్శించడం వట్టి ప్రతిపక్ష నేత సునీల్ శర్మ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో అధికార, ప్రతిపక్షల మధ్య వాగ్వాదం చోటుచేసుకుంది. ఇరు వర్గాల ఎమ్మెల్యేలు ఒక్కొక్కరి తోసుకున్నారు. దీంతో అసెంబ్లీని వాయిదా వేశారు. అధికార, ప్రతిపక్ష సభ్యులు తీవ్ర స్థాయిలో దూషణలు చేసుకున్నారు. బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. గురువారం ఉదయం సభ

ప్రారంభం కాగానే ఇంజినీర్ రషీద్ సోదరుడు, అవామీ ఇతహాద్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ఖుర్షీద్ అహ్మద్ షేక్ అధికారణ 370 రద్దుకు సంబంధించిన బ్యానర్ ను సభలో ప్రదర్శించటం వల్ల ఈ వివాదం మొదలైంది. ప్రతిపక్ష నేత సునీల్ శర్మ తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఆ తర్వాత బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు బ్యానర్ ను లాక్కూనే ప్రయత్నంలో ఇరు వర్గాల మధ్య తోపులాటకు దారితీసింది. ఎమ్మెల్యేలు ఒకరిపై మరొకరు దూసుకుపోయి దాడులు చేసుకున్నారు. అనంతరం సభలోకి వచ్చిన మార్కల్ ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలను బయటికి లాక్కోతారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేలను గట్టిగా తోయటంతో వలువురు బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు కిందపడ్డారు.



ఏసీబీకి చిక్కిన డీకాటి రూ.50 వేలు నగదు తీసుకుంటుండగా పట్టుకున్న అధికారులు

మహబూబ్ నగర్, ప్రజాస్వరం : డీకాటి..లంపం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి పట్టుబడ్డారు. ఈ సంఘటన మహబూబ్ నగర్ లో వెలుగుచూసింది. మహబూబ్ నగర్ డీకాటి పరిధిలో ఒక ఉపాధ్యాయుడు సినియర్ జాబితాకు సంబంధించి తమ సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతూ పలుమార్లు డీకాటిను గతంలో కలిశాడు. తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో రూ. 50 వేలకు ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నాడు. ఈ విషయమై అతను ఏసీబీ అధికారులను ఆశ్రయించాడు. ఈ క్రమంలో రూ. 50 వేలు ఇస్తుండగా ఏసీబీ కష్ట గౌడ్ బృందం నేరుగా జిల్లాధికారిని పట్టుకొని నగదును విస్దీనం చేసుకుంది. ఈ విషయంపై పూర్తిస్థాయిలో డీకాటి ను విచారణ చేస్తోంది. మరింత సమాచారం తెలియాలి ఉంది. జిల్లా అధికారి ఏసీబీకి చిక్కడంతో జిల్లా వ్యాప్తం ఈ విషయం చర్చకు దారితీసింది.

అమ్మను కిడ్నాప్ చేశారు

కొడుకు తీసుకున్న డబ్బు తిరిగివ్వ లేదని..

వేములవాడ, ప్రజాస్వరం: కుమారుడు తీసుకున్న డబ్బు తిరిగి ఇవ్వలేదని కాంట్రాక్టర్ అనుచరులు అతడి తల్లిని కిడ్నాప్ చేశారు. ఈ ఘటన రాజన్ నిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ మండలం కొడుముంజల్ అలసాంగు వెలుగులోకి వచ్చింది. పోలీసులు కథనం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన వల్లపు శ్రీనివాస్ చెరువు కోత కూలీలకు మేష్టిగా పనిచేస్తున్నారు. మహారాష్ట్రకు చెందిన లాల్ దేవకర్ వద్ద చెరువు కోతకు అతను రూ.3లక్షలు తీసుకున్నారు. కూలీలు రాకపోవడం, డబ్బు తిరిగి ఇవ్వకపోవడంతో ఇటీవల ఇద్దరి మధ్య పలుమార్లు వాగ్వాదం జరిగింది. కాగా బుధవారం దేవకర్ అనుచరులు గ్రామానికి వచ్చి శ్రీనివాస్ భార్య, అతడి కుటుంబసభ్యులపై దాడి చేశారు. అనంతరం తల్లి వల్లపు బీమాబాయిని కారులో తీసుకెళ్లారు. దీనిపై శ్రీనివాస్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కిడ్నాప్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నీటి బకెట్ లో పడి చిన్నారు మృతి

ఖైరతాబాద్, ప్రజాస్వరం: నీటి బకెట్ లో పడి చిన్నారు మృతిచెందిన ఘటన ఖైరతాబాద్ పీఠానికి పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. ఖైరతాబాద్ రెండు పడక గదుల సముదాయంలోని బి-బ్లాక్, 307లో తోట సతీశ్ కుమార్, సుజాత కుటుంబం నివాసముంటుంది. వీరికి ముగ్గురు సంతానం. చిన్న కుమార్తె అద్వికకు ఏడాదిన్నర వయసు. మంగళవారం రాత్రి 10 గంటల సమయంలో భోజనాలు చేస్తుండగా.. ఆడుకుంటూ పడక గదిలోకి వెళ్లిన చిన్నారు బాత్ రూమ్ లోకి వెళ్లింది. ఎవరూ గమనించలేదు. కొద్ది నిమిషాల్లో తల్లి ఫోన్ కోసం ఆ గదిలోకి వెళ్లగా.. బాత్ రూమ్ గది తెరిచి ఉండగా చిన్నారుని గమనించింది. పాప నిందగా నీరున్న బకెట్ లో తలకిందులుగా పడి ఉండటం గమనించి వెంటనే స్థానిక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి, తర్వాత నిరోపరీత తరలించారు. పరిశీలించిన వైద్యులు మృతిచెందినట్లు ప్రకటించారు. క్రాస్ డీమ్ చేరుకుని వివరాలు సేకరించింది. మృతదేహానికి పోస్టుమార్టం చేసి బుధవారం కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. ఏఎస్సీ శ్రీరాములు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

